



В Павловском районе по факту невыплаты заработной платы работникам металлообрабатывающего предприятия на сумму более 1 миллиона 200 тысяч рублей возбуждено уголовное дело



Следователем Павловского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ по факту полной невыплаты заработной платы работникам предприятия.

По версии следствия, с марта по апрель 2021 года включительно в Павловском районе 23 работникам предприятия не выплачивалась в полном объеме заработная плата. Суммарная задолженность перед сотрудниками предварительно превысила 1 миллион 226 тысяч рублей.

Вместе с тем, у предприятия была реальная возможность платить заработную плату всем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

работникам, а деньги расходовались на иные цели.

В настоящее время следователями СК предпринимаются все необходимые меры для возмещения задолженности перед работниками. Расследование продолжается.

01 Июля 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1588085>